

阿姐「華麗轉身」險絆倒

香港文匯報訊(記者 吳文釗)一連兩場《顧嘉輝金紫荊慈善演唱會》前晚正式舉行，輝哥邀請到多位殿堂級歌手來演繹他的金曲，包括鄭少秋、汪明荃、杜麗莎、仙杜拉、張德蘭等，曾表示不善口才的輝哥，更請到好友「冷面笑匠」許冠文為他做司儀，許冠文在台上棟篤笑大放笑彈。

杜麗莎獻唱《奮鬥》時表現興奮，笑言一直等候機會唱輝哥的歌，又稱自己不懂中文，希望能唱出歌曲的意思。當陳潔靈與C Allstar獻唱《今夜星光燦爛》時，陳潔靈要求觀眾打開手提電話的電筒功能，在紅館營造星海效果，她更走到台下坐在輝哥的椅柄上獻唱。

久未露面的仙杜拉出場獻唱《啼笑姻緣》時大受歡迎，她走到台下與觀眾握手時，座上客黃夏蕙走到前排送利是給仙杜拉，不過仙杜拉就沒有收下。仙杜拉唱完後三度吹口哨賀賓，並稱是輝哥教她吹口哨，更帶領全場清唱「錫晒你」送給輝哥。

替輝哥上台講說話的許冠文之後有近10分鐘棟篤笑，他直指時下流行曲欠缺「情」，他說：「我留意到由90年代開始，什麼說現代說永遠已經很傻；回頭望你走，從來未曾幸福過；還有《蘭桂街》的有感情就會一生一世嗎？有感情都不能一生一世，哪要有什麼才一生一世？有樓囉。」許冠文再稱韓國歌手PSY的歌曲有15億點擊打破人類聽歌紀錄，他說：「其實大家知不知《江南Style》的歌詞意思，我找了翻譯，原來是沒有情。」許冠文隨即模仿跳「騎馬舞」，並說：「全中國都是得15億人，即是每個人都有做過聽。」許冠文又指人與人之間也缺乏情，現在人人都變了「低頭族」只顧按電話，他說：「大家見面不會講說話，寧願跟見不到的人WeChat、微信，我最怕約人吃飯，對方說call你啦，我一定不會等人call，世界上只有兩種人等人call，一是醫生，另一是『做雞』，我不是醫生又不是『做雞』。」

秋官讚阿姐具大俠風範

壓軸表演嘉賓鄭少秋與汪明荃出場時掀起全晚高潮，阿姐先唱出秋官的金曲，獲秋官大讚道：「阿姐唱我的歌都有大俠風範，唱得淋漓盡致，巾幗不讓鬚眉。」之後二人合唱《紫釵恨》時，汪明荃「華麗轉身」時差點被裙擺絆倒，在旁的秋官嚇得想扶住阿姐，有驚無險。

表演後，阿姐有感而發叮嚀時下學生們要努力讀書，她說：「顧嘉輝用他的音樂貢獻社會，每個人只要發揮所長，各司其職，學生一定要讀書，讀書才能明白所有道理。這是我發自內心的說話，顧嘉輝的歌令我們回顧幾代人如何努力去做好香港，我們要珍惜，前幾日我去保良局老人活動，見一班老人家仍很有活力，我就叫他們教吓仔女和孫，不聽老人言，吃虧在眼前，要循序漸進，腳踏實地，大家努力一定可以向前邁進。」

演唱會最後眾歌手一起上台向輝哥致敬，輝哥也手持指揮棒上台，帶領大家一齊合唱《獅子山下》，為演唱會畫上完滿句號。



許冠文在台上有近10分鐘棟篤笑。



表演嘉賓鄭少秋與汪明荃壓軸出場，掀起高潮。

許冠文 諷時下流行曲欠情



輝哥手持指揮棒上台，帶領大家合唱《獅子山下》。



座上客黃夏蕙送利是給仙杜拉。



陳潔靈與C Allstar獻唱《今夜星光燦爛》。

葉家寶：不能全怪王征害死亞視

香港文匯報訊 經歷亞視七朝老闊的葉家寶，最終因亞視欠薪久而慘被定罪。早前他接受電台訪問，細訴「亞視滅亡」前的辛酸。

當年，葉家寶唸浸會傳理系時，原來已在亞視的前身麗的實習，畢業後，先後於TVB《歡樂今宵》當資料撰稿，及於港台電視部當《香蕉船》編劇。後來，陳家瑛和周榮淑怡共同創立富才製作公司，就邀請他加盟合作。富才為邱德根年代首辦亞洲小姐競選，令葉家寶與亞視結下不解緣，葉家寶說：「富才跟陳百強、關正傑、徐小鳳、蔡琴也有一同合作搞許多演唱會。邱德根很聰明，找周太合辦《亞姐》，我們首創在戶外露天地方舉行，又請來不少大明星，如此具創意，在昔日是名噪一時的盛事，在香港頗然風頭一時無兩，家家戶戶也七嘴八舌地談論利智及陳奕詩。」

家寶1989年正式加盟亞視，他指亞視歷年來也有出色節目，譬如《尋找他鄉的故事》、《再見藍天》、《今日睇真D》等，當中《睇真D》解剖外星人更直衝三十幾點收視，但大部分高峰都只是曇花一現。他也惋惜道：「亞視每每偶有起色時都不能持續，事關無錢之後會抄襲推出類似的節目，亞視卻難敵慣性收視。此外，無錢不論是人力物力，或是資源配給，都比亞視放投得更多。後來難免有吃力的時候，就這樣被比下去了。而且單單是二十多年已經換了7個老闊，替換得如此頻繁也有點影響。」

多朝老闊 最欣賞林伯欣

葉家寶在位亞視期間，先後經歷多朝老闊，他最欣賞就是林伯欣。至於2009年入股，被外間一致認為害死亞視的王征，葉家寶說：「很多人說王征害死亞視，我覺得不能全怪罪於他，但你說完全與他無關，那又未必！王征最初有很多

想法和理念，但先後發生太多事故，例如誤報江澤民死訊，又或是當香港人詳情洶湧，渴望有多個免費電視牌照時，亞視又很高調的反對，在那敏感時機，很容易令人遷怒於亞視的。」對於之前的盛名儲或是他成為亞視執董後均被指是「傀儡」，葉家寶說：「那段期間，在管治上，王征是有界意見，但他講明『我只是界意見，你們可以參考，也可以不跟從。』而我們也只是聽老闊的意見，但最終也犯例。我們內部又很矛盾，老闊界意見我們能怎樣？但當我做執董時，情況已沒那麼嚴重，譬如即時減低重播，也沒事先詢問王生。」

因坐上執董之位最終因亞視拖糧慘被定罪罰款15萬元，葉家寶坦言事前從沒醒覺當執董會犯官非，更擔心過會因此坐牢。獲法官輕判罰款後，家寶直認怕再被牽連立即請辭，才結束「難為了家寶」鬧劇，談及最惋惜，莫過於在位期間，通訊局公佈拒絕續牌給亞視，他慨嘆：「心情很難過，感覺亞視就像死在我手！」



葉家寶(右)接受訪問談亞視。

農夫夥志偉合作做生意



陸永與馬地為少女標本舉起，大玩「二人三手」遊戲。

香港文匯報訊 農夫昨日聯同少女標本出席活動，大玩遊戲。鬼馬的農夫不時引得少女標本大笑，絕無悶場。

農夫受訪時自爆將與曾志偉合作開設幼兒教育中心，由於今次是兩人初次做生意，因此他們大感緊張。農夫笑言投資不及志偉，充其量只是其中一個導師：「我們會負責口才班的編寫課程，最希望在入面找到我們的徒弟。我們雖然沒辦法每一堂都親自授課，但會盡量出席課程的重要時刻。」至於志偉為何會跟他們兩人合作？農夫認為可能是他們平日有做兒童節目，因而受到賞識。

恨與鄭丹瑞合作 朱慧敏害羞不敢自薦



右起：李丞責、朱慧敏、石修與林澄光皆注重養生。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)石修、朱慧敏、堪輿學家李丞責與食神林澄光昨日出席排毒茶發佈會活動，會上眾人又分享飲用心得。石修已第二年擔任產品代言人，問到他可滿意酬勞？他笑說：「滿意，其實都好多謝他們找我做代言，說我形象健康，好適合做產品代言人。」最近

為有線主持節目《食得有法「補」》的他，又指涼茶是不能隨便飲，因各人體質有異，最好先請教中醫師。

朱慧敏透露前晚拍攝無綫節目《Sunday好戲王》時，她表示玩遊戲時太過投入，玩到碌地沙，擦傷了膝蓋。她又謂錄排時可以即時落淚，但正式時就眼有淚光不過沒有滴下來，不過評判之一的鄭丹瑞(旦哥)都給她好好的評語。她又稱與旦哥甚有緣分，十二年前參選港姐時對方是擔任評判，不過就未試過合作，希望有日可合作，不過自己害羞，不敢向對方自薦。

李丞責出席活動時，獲贈一張「李丞責BB終身免費飲用證」，即將為人父的他受訪時笑說：「因為BB就快出世，所以我待產士的職位開始被炒魷，成為陪月士，開始研究奶品，近出世一個月就要食返香蕉、雪糕等涼的食物。」他表示現在經常陪住太太，就算決定自然分娩都會擔心，幸好之前覆診醫生指BB重量適中。說到他之前默認太太今胎生女，他只說：「仔女都咁鍾意。」提到3月1日的億元六合彩令全城瘋狂，問到他可有貼士？他說：「2、3、4是熱門號碼，綠色波最有利。」

黃長興不想女兒法國留學

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)朱慧敏、黃長興前晚在電視城為《Sunday好戲王》節目錄影。黃長興透露事前已重溫之前幾集做足功課，故不擔心被即場考演技，最擔心反而是聽不明白廣東話，所以已叫主持森美用最簡單的廣東話跟他說話。他又自誇可以在十秒內喊出來，又叫記者倒數，但很快又縮沙，笑稱要留力，十分搞笑。問到他試想起什麼傷心事來谷眼淚？他說：「想起父母辛苦照顧我和弟弟，帶了我們去法國那麼美麗的地方長大，他們對我們的愛令我很感動，所以我也要為女兒做多些，(會否送女兒去法國讀書?)首選是英國，如果法國教育是好，我想我已

經做了律師！」

適逢處境劇《愛·回家》當日亦在電視城舉行煞科宴，朱慧敏未獲邀請出席，對此，她說：「剛才同事去餐廳買東西吃知道有煞科宴，但自己個多星期前已答應為《好戲王》做嘉賓，所以應該是撞期，(但煞科宴都無份演出?)沒想太多，自己控制不到(會否覺遺憾?)不會，雖然我也想與觀眾見面，但在第一輯完結時我與馬壯(黎諾懿)已有完美的句號。」她又透露與無綫的藝員約將於年中屆滿，但仍未傾續約，但無綫仍是首選，因自己喜歡拍戲，公司亦給她很多機會。她又強調與公司關係良好。



黃長興與朱慧敏前晚錄影《Sunday好戲王》節目。

明道36歲牛一收大利是



明道前日在北京與粉絲慶生。

香港文匯報訊 台灣藝人明道前日36歲生日，在北京舉辦出道以來第1場小型粉絲生日見面會，吸引粉絲從各地

飛來參加。公司特地向明道送上新台幣88萬8888元生日大利是，祝福福猴猴的明道在猴年能發大財。

現場明道與粉絲大玩遊戲，他不僅模仿香港天王劉德華唱歌，猜謎時明道為表達「求婚」兩字，直接向粉絲單膝下跪，也對粉絲使出「壁咚(指少女漫畫中，男子將女子壓向牆面的戀愛場景)」，最後一起切蛋糕合影，並送每人一朵白玫瑰，希望大家更珍愛自己，過得愈來愈好。

談到工作計劃，明道表示新片《戀愛教父》今年會上映，新工作3月底才會開始。今年他依舊以拍電影和電視劇為主，明年想多接洽台灣工作，期盼明年生日能和台灣粉絲一起過。

粉絲也很好奇偶像的日常生活，明道透露他追求簡單生活，可能受人影響，平時喜歡在家休息看電影，動作片、文藝片等都是常看類型；並坦言會開始考慮感情方面問題，粉絲也獻上支持與祝福。